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ΘΕΜΑ: «Διετής καθυστέρηση και αβεβαιότητα υλοποίησης του
έργου «Δημιουργία Κέντρου Άθλησης Πόλης και
Προπονητικού Αθλητικού Τουρισμού Καρδίτσας»

Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωσή μας από κατοίκους της περιοχής, τον Μάρτιο του
2026 συμπληρώνονται δύο έτη από την κατακύρωση του διαγωνισμού της
Περιφερειακής Επιτροπής Θεσσαλίας για το έργο «Δημιουργία Κέντρου
Άθλησης Πόλης και Προπονητικού Αθλητικού Τουρισμού Καρδίτσας» στην
περιοχή «Τσιφλικάκι» μεταξύ Μουσικού Σχολείου και Καρδιτσομαγούλας. Η
παρατεταμένη εκκρεμότητα ενός έργου με αναπτυξιακό, αθλητικό και
εκπαιδευτικό χαρακτήρα για την περιοχή της Καρδίτσας, εγείρει σοβαρά
ερωτήματα για την αποτελεσματικότητα των διαδικασιών και την αξιοπιστία
του προγραμματισμού των δημοσίων επενδύσεων, καθώς, παρά την έγκριση
της μελέτης  από τον Μάρτιο του 2023 και την εξασφαλισμένη χρηματοδότηση,
έως σήμερα, τον Φεβρουάριο του 2026, δεν έχει υπάρξει υπογραφή της
σύμβασης ούτε έναρξη εργασιών,  ενώ αβέβαιο παραμένει αν το έργο θα
προχωρήσει ή αν θα απαιτηθεί επαναδημοπράτηση με περαιτέρω κίνδυνο
απώλειας τουλάχιστον τριών επιπλέον ετών. Το εν λόγω έργο αφορά την
κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου και συνοδές υποδομές (χωματουργικές
εργασίες, υπόγειο δίκτυο αποστράγγισης, συνθετικό χλοοτάπητα, περίφραξη,
ηλεκτροφωτισμό και έργα αποχέτευσης ομβρίων, περίφραξη του γεωτεμαχίου
κ.ά.). Με συμβατικό χρόνο υλοποίησης 24 μηνών, σήμερα θα έπρεπε να
βρισκόμαστε στο στάδιο ολοκλήρωσης και παράδοσης του έργου, και αντ'
αυτού, οι κάτοικοι στερούνται του έργου αλλά και οιασδήποτε ενημέρωσης. Η
διαδικασία περιπλέχθηκε λόγω της υποβολής προσφυγής έτερου οικονομικού
φορέα - που ήταν στον πίνακα μειοδοσίας - κατά της απόφασης κατακύρωσης
της Περιφερειακής Επιτροπής και της αρχικής δικαίωσής του, της
μεταγενέστερης δικαστικής δικαίωσης του αναδειχθέντα αναδόχου κατόπιν
προσφυγής του στα Διοικητικά Δικαστήρια και της μη επικύρωσης της
σύμβασης στο πλαίσιο προσυμβατικού ελέγχου (κατόπιν της αποστολής των
εγγράφων από την αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας στον Επίτροπο) λόγω
της θεώρησης του Επιτρόπου περί ύπαρξης βάσης στην αρχική κατατεθείσα
προσφυγή. Κοινώς, αντικρουόμενες αποφάσεις και σημαντικότατες χρονικές
καθυστερήσεις. Η υπόθεση φέρεται να έχει εκδικασθεί εκ νέου, χωρίς όμως
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επίσημη ανακοίνωση του αποτελέσματος μέχρι σήμερα. Χαρακτηριστικά
αναφέρουν οι ως άνω ότι, «πλέον, 2 έτη μετά, υπάρχουν δύο χρονοβόροι
δρόμοι, ώστε να προχωρήσει η υπογραφή της σύμβασης είτε της
επαναδημοπράτησης είτε της προσφυγής της Υπηρεσίας στο Ελεγκτικό
Συνέδριο.  Αν δικαιωθεί η Υπηρεσία και υπογραφεί η σύμβαση,  το έργο θα
κατασκευαστεί μέχρι το 2028, ενώ στην περίπτωση της μη δικαίωσης,
επιβάλλεται νέα δημοπράτηση και ανακήρυξη αναδόχου στα τέλη του 2026,
με ολοκλήρωση του έργου το 2029 - ενός έργου με εγκεκριμένη μελέτη και
εξασφαλισμένη χρηματοδότηση από το 2023...».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Θα υπάρξει άμεσα υπογραφή της σύμβασης ή εξετάζεται το ενδεχόμενο
επαναδημοπράτησης και ποιο το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα
υλοποίησης του έργου στην περίπτωση θετικής ή αρνητικής έκβασης της
δικαστικής διαδικασίας; Έχει εκδοθεί και καθαρογραφεί η σχετική απόφαση
και ποιο είναι το περιεχόμενο αυτής;

2. Ποια μέτρα προτίθενται να λάβουν τα συναρμόδια Υπουργεία προς
αποτροπή αντίστοιχων πολυετών καθυστερήσεων σε περιφερειακά αθλητικά
έργα;

Ο ερωτών Βουλευτής
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